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Produit scalaire

Exercice 70 page 313. /{

70. 1. Déterminer une équation cartésienne des plans dal 1
(P,) et (P,) tels que : J
a. leplan (P,) passant par le point A(4;2 ;1) et de vecteur
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Exercice 105 page 318.

A 3 ¥ A ; . -
105. L'espace est rapporté a un repére orthonormal J dm?)c_ AE d (p ) e

(0; ) 4 7. k).

Soit (P) le plan d'équation 3x +y-z-1=0et(D)la | 3 Saf N (z Y 3) oﬂquamwﬂ y @?

droite dont une représentation paramétrique
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1. a. Le point C(1; 3;2) appartient-il au plan\(P)? 5= .
Justifier.
b. Démontrer que la droite (D) est incluse dans le plan U («’1 - LJ 4 @_J_: " L__L___t_l) -4
Xy a - =
2. Soit (P’) le plan passant par le point C et orthogonal WL, S G S A 2 A
a la droite (D). e’ =~
a. Déterminer une équation cartésienne du plan (P”). = 0t +0 =0
b. Calculer les coordonnées du point /, point d'intersec- I _
tion du plan (P’) et de la droite (D). len cond de (1 wa\(’.a}’ ‘f(el _de( P)
c. Montrer que C/ = V3. donc
3. Soit t un nombre réel et M, le point de la droite (D) de CD) —_7
coordonnées (-t + 1;2t; -t + 2). ”
a. Vérifier que, pour tout réel t: CM% = 6t — 12t + 9. ™ 'L e _jﬂ =3 bV wun
b. Montrer que C/ est la valeur minimale de CM, lorsque ‘2> 6‘,\ L‘%"x’_;_‘ e 4 e
t décrit 'ensemble des nombres réels. b ) ) =
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